
KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBA

KLAIPĖDOS MIESTO BENDRUOMENINIŲ ORGANIZACIJŲ  TARYBOS POSĖDŽIO 
PROTOKOLAS

  Nr.  

Posėdis įvyko 2025 m. sausio 21 d. (14:00 val.) nuotoliniu būdu per „Microsoft Teams“ 
programą.

Posėdžio pirmininkė: Regina Baguckienė.
Posėdžio sekretorė: Renata Razgienė.
Dalyvavo: Regina Baguckienė; Vytautas Jonikas; Ramūnas Mika, Saulius Liekis, Liudvika 

Kuzminčiūtė, Andrius Petraitis, Deividas Petrolevičius, Asta Poškienė, Tomas Meškinis.
Kviestiniai asmenys: Ričardas Zulcas, Aistė Viršilienė, Snieguolė Kačerauskaitė, Alfonsas 

Bertauskas, Virginija Jurgilevičienė, Vilija Malakauskienė, Brigita Zabukienė, 

DARBOTVARKĖ:

1.  Dėl  įgyvendintų  projektų  veiklų  pagal  priemonę  "Stiprinti  bendruomeninę  veiklą 
savivaldybėse" įgyvendinant 2024 m. bandomąjį modelį Klaipėdos mieste, rezultatų pristatymo BO 
tarybai. 

2. Kiti klausimai.

R. Baguckienė pranešė, kad BO taryboje iš 10 narių posėdyje dalyvauja 9, tarybos nariai ir 
galima pradėti, pristatė darbotvarkės klausimus, bei paklausė BO tarybos narių ar galima pritarti 
darbotvarkei. Darbotvarkei pritarta bendru sutarimu. 

1. SVARSTYTA. Dėl įgyvendintų projektų veiklų pagal priemonę "Stiprinti bendruomeninę 
veiklą  savivaldybėse"  įgyvendinant  2024  m.  bandomąjį  modelį  Klaipėdos  mieste,  rezultatų 
pristatymo BO tarybai. 

R.  Baguckienė  paprašė  projektų  vykdytojų  pristatyti  savo  įvykdytų  projektų  rezultatus, 
pristatymas turėtų trukti ne ilgiau kaip iki 10 minučių ir paklausė kas norėtų pirmas pristatyti.

Alfonsas  Bertauskas pristatė  vykdyto  Pirmosios  Melnragės  bendruomenės  projekto 
“Melnragė – Baltojo švyturio kraštas” rezultatus, pademonstravo skaidres ir video.

 Liudvika Kuzminčiūtė paklausė kokios veiklos pagrinde buvo įgyvendintos. A. Bertauskas 
atsakė kad buvo įgyvendintos 7-8 veiklos, dauguma veiklų buvo orientuota į bendruomenės telkimą.

Vytautas  Jonikas  pristatė  Gyvenamųjų  namų  savininkų  bendruomenė  „Dienovidis“ 
Auginkime  tvarią,  žalią  Lietuvą  kartu  II“  projektą“,  vykdyto  projekto  rezultatus,  papasakojo 
vykdyto projekto etapus. 

Brigita Zabukienė prisistatė Šventapilės bendruomenės “Geri darbai – sėkminga bendrystė“ 
projekto rezultatus, pademonstravo skaidres.

Liudvika Kuzminčiūtė pristatė Dangės bendruomenės asociacija „Mūsų bendrystė – raktas į 
sėkmę“vykdyto projekto veiklos rezultatus, pademonstravo skaidres.

Klaipėdos  miško  kvartalo  bendruomenės  atstovė  Vilija  Malakauskienė  pristatė 
bendruomenės vykdyto projekto „Šauni pajūrio bendruomenė 2024“ veiklos rezultatus.

Virginija  Jurgilevičienė pristatė  Asociacija  Vėtrungės  bendruomenės  vykdyto  projekto 
„Vėtrungė – kryptis  į bendruomenės rytojų“ vykdyto projekto veiklos rezultatus. 

Regina  Baguckienė  pristatė  Paupių  bendruomenės  vykdyto  projekto „Sveikata  prasideda 
nuo...“ rezultatus, pademonstravo skaidres.

Renata  Razgienė  informavo,  kad  pabendravus  su  priemonės  konsultantais  buvo  gauta 
informacija,  kad šiais  metais  priemonė startuos jau nuo vasario 3 d.,  artimiausiu laiku jau bus 
paskelbti  kvietimai  dalyvauti  konkurse  ir  paskatino  dalyvauti  toliau  konkurse  ir  rengiamose 
konsultacijose.

Regina Baguckienė padėkojo visiems dalyvavusiems ir projektų vykdytojams už pristatymus 
ir įgyvendintas veiklas.

NUTARTA. Vykdytų projektų rezultatai išklausyti.

Elektroninio dokumento nuorašas



2

2.  SVARSTYTA.  Kiti  klausimai.  Gautas  pasiūlymas  apsvarstyti  klausimą  dėl  lėšų 
bendruomeninėms organizacijos skyrimo iš savivaldybės biudžeto.

NUTARTA.  Kitame  posėdyje  svarstyti  klausimą  dėl  lėšų  skyrimo  bendruomeninėms 
organizacijoms iš Savivaldybės biudžeto.

Posėdžio pirmininkė        Regina Baguckienė

Posėdžio sekretorė       Renata Razgienė
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